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Critério: Situacdes-problema adicdo e subtracéo

Numa escola ha 26 alunos no treino de futebol e 32 alunos no treino de volei.
Quantos alunos treinam na escola?

26 + 32 =58
26 + 30 =56
56 +2 =58

R.:

Num caixote havia 48 macas. Apodreceram 36. Quantas macas sobraram?

48 -36 =12
48 -30=18
18-6=12

R.:

Na biblioteca da escola havia 59 livros de aventura. Os alunos retiraram 16.
Quantos livros ficaram?

59-16 =43

R.:

Claudio colheu 35 mangas e Lia 23. Quantas mangas colheram juntos?

35+ 23 =58

R.:

Maiara ganhou 14 balas de seu pai e 23 bombons de sua avé. Quantos doces
Maiara ganhou?

14 + 23 =37




Seguindo as Setas




Nome:

.\V
2 TISTU

Data: / / Turma:

Calcule e responda:

* Luciana achou o caderno de receitas da sua avd. Ela encontrou nele a receita deste

bolo:
Bolo Fofo

2 colheres de manteiga

2 xicaras de acucar

3 xicaras de farinha de trigo
1 copo de leite

4 ovos

a) Luciana quer fazer duas receitas desse bolo. Calcule quanto ela vai usar de cada
ingrediente:
4_ colheres de manteiga
6  xicaras de farinha de trigo
4 xicaras de agucar
copos de leite

2
8 ovos

b) E se ela quisesse fazer 5 receitas, quanto usaria de cada ingrediente?

10 colheres de manteiga
15 xicaras de farinha de trigo

ﬂ xicaras de acgucar
5

20 pyos

copos de leite

* Francisca tem 5 pratinhos. Em cada um deles, ela quer colocar 4 doces. De quantos
doces ela vai precisar?

5X4=20

Resposta:




